

У НАС В ГОСТЯХ

В течение нескольких дней в Сухуми гостила группа представителей сценического искусства Аджарской АССР, которая знакомилась с деятельностью абхазского и грузинского коллективов Сухумского государственного драматического театра.

Работники Батумского государственного драматического театра народный артист Грузинской ССР Ю. Кобаладзе, заслуженные артисты Аджарской АССР Х. Микеладзе, Г. Гогиберидзе, артисты В. Долидзе, М. Шервашидзе, Ю. Кешелав, а также представители Сухумского театра — заслуженный деятель искусств Грузинской ССР Ш. Габескириа, народные артисты Грузинской ССР А. Агрба и М. Чубинидзе, заслуженная артистка Грузинской ССР Т. Болквадзе побывали также в редакции газеты «Советская Абхазия». Участники встречи в редакции рассказали о деятельности театров Аджарии и Абхазии, о большой творческой дружбе, установившейся между ними, поделились планами на будущее.

— Не так давно, — сказал артист Батумского государст-

венного драматического театра Ю. Кобаладзе, — мы встречали в Батуми делегацию своих сухумских коллег. Наша встреча была во всех отношениях полезной и прошла в очень дружеской, сердечной обстановке. Мы узнали, что Сухумский драматический театр ставит ряд пьес, имеющих и в нашем репертуаре. Это обстоятельство придает нашим встречам большое практическое значение, так как создается возможность обмена опытом работы.

Незабываемое впечатление на всех нас произвела обстановка высокого творческого накала, царящая в Сухумском театре. Видно стремление обоих коллективов — абхазского и грузинского создавать спектакли большой художественной силы.

Мы были бы очень рады, если бы ваш театр смог прибыть на гастроли в Аджарию. Нет сомнения, что общественность нашей республики по достоинству оценит успехи театрального искусства братского абхазского народа.

Затем Ю. Кобаладзе поделился опытом работы Батум-

ского театра с местными драматургами, рассказал о гастрольных поездках театра по селам Аджарии.

Директор Сухумского государственного драматического театра Ш. Габескириа отметил большой опыт аджарских драматургов в создании пьес для Батумского театра.

— Нет сомнения, — сказал он далее, что укрепление творческих связей поможет нам найти друг у друга много полезного, что следует изучать и перенимать. Первым шагом на пути такого творческого сближения могут стать обменные гастроли наших театральных коллективов.

С теплыми приветственными словами к аджарским друзьям обратился главный режиссер абхазской драмы Азиз Агрба.

— Связующим звеном между нашими театрами, — говорит он, — является и то обстоятельство, что многие батумские и сухумские артисты являются питомцами Тбилисской театральной студии. Это создает предпосылки для более частых встреч, для более плодотворного содружества.

Актёры Сухумского театра Т. Болквадзе и М. Чубинидзе присоединяются к предложению организовать обменные гастроли театров. Они считают, что это послужит стимулом для улучшения режиссерской и актерской работы, создаст обстановку дружеского соревнования театров Батуми и Сухуми.

— Мысль о дальнейшем укреплении связей между нашими театрами, — заявил артист Батумского театра Х. Микеладзе, — родилась не случайно. Это закономерное продолжение замечательной дружбы между двумя нашими братскими республиками. Не могу не отметить и того обстоятельства, что в Аджарии проживает немало абхазцев, которые с нетерпением ждут того дня, когда смогут увидеть игру сухумских актёров.

Прощаясь с сухумцами, гости из Аджарии выразили уверенность, что отныне взаимные поездки деятелей сценического искусства двух автономных республик станут замечательной традицией.